
Звіт роботи Редакційної Ради АТ «НСТУ» у 2023 році 

 

Робота редакційної ради протягом 2023 року визначалася новими 

викликами, що постали після початку повномасштабного вторгнення Росії в 

Україну. Проте у новому воєнному контексті та з огляду на те, що 31 березня 

цього року набув чинності Закон України «Про медіа», який Верховна Рада 

ухвалила 13 грудня 2022 року і виникла потреба змінювати Редакційний статут 

АТ «НСТУ», протягом 2023 року відбулося дев’ять засідань Редакційної ради 

АТ «НСТУ». 

28 лютого 2023 р. відбулося засідання Редради № 24, у ході якого після 

звернення представників команди, яка працюватиме над створенням проєкту 

«Новий відлік», з проханням надати рекомендації щодо редакційних засад 

проєкту, обговорили та затвердили рекомендований фінальний варіант 

Редакційної політики проєкту Суспільного «Новий відлік» з урахуванням 

рекомендацій Редакційної ради АТ «НСТУ». 

07 березня 2023 р. під час засідання № 25 заслухали інформацію про 

повноваження Редакційної ради та рекомендації представників юридичного 

департаменту АТ «НСТУ» щодо можливих/необхідних змін Редакційного 

статуту АТ «НСТУ». Розпочали створення проєкту оновленого Редакційного 

статуту АТ «НСТУ», що включає зокрема й розробку даного порядку з 

урахуванням засад закону про медіа, а також розпочали проводити оцінку 

Редакційних засад інформаційного мовлення, щоб із урахуванням зазначеної 

оцінки внести відповідні зміни до Редакційного статуту. 

 

16 березня 2023 р. відбулося засідання № 26, під час якого обговорювали 

можливості запрошення представників УПЦ МП як гостей в ефіри 

Суспільного. Ішлося про варіанти висвітлення загальної позиції УПЦ МП за 

допомогою матеріалів із відкритих джерел, де висловлюються представники 

цієї церкви, а також запрошення на ефір представників МП з опозиційною 

позицією та представників Мінкульту як одного із відповідальних суб’єктів. 

Також взяли до відома надані дані за результатами моніторингу контенту та 

стандартів мовлення, що проводиться департаментом стандартів мовлення. 

Ухвалили на одне з наступних планових засідань Редакційної ради АТ 

«НСТУ» провести огляд порушень за участі представника департаменту 

стандартів мовлення Ф. Скрипника. 

 



23 березня 2023 р. на засіданні № 27 обговорювали ймовірне порушення 

стандартів Суспільного мовлення в сюжеті про ляльок вуду. Обговорюване 

питання полягало в тому, чи були порушені чи частково порушені стандарти 

Суспільного мовлення та чи доцільно висвітлювати подібні теми Суспільним 

мовником. 

 

02 червня 2023 р. провели засідання Редакційної ради АТ «НСТУ» № 28, 

під час якого заслухали доповідь представника департаменту стандартів 

мовлення Ф. Скрипника про здійснення контролю за дотриманням 

редакційного статуту. 

 

24 липня 2023 р. на онлайн засіданні № 29 провели обговорення проєкту  

оновленого Редакційного статуту АТ «НСТУ». 

 

29 серпня 2023 р. відбулося засідання № 30, під час якого заслухали 

представника департаменту стандартів мовлення Ф. Скрипника про 

здійснення контролю за дотриманням редакційного статуту.  

 

19 вересня 2023 р. на засідання № 31 обговорювали проєкт Редакційного 

статуту АТ «НСТУ». 

 

16 жовтня 2023 р. на засіданні № 32 провели обговорення фільму «Таким 

мене зробила війна» виробництва Координаційного центру національних 

меншин на запит від Анастасії Гудими. 

 

Голова Редакційної ради АТ «НСТУ»   І.І. Корнієнко 

 

Секретариня Редакційної ради АТ «НСТУ»  Ю.І. Шелудько  

 


